

会涨的。

WalletInvestor对以太坊抱有暂时的前景预测。明年，以太坊的买卖价钱将在183美元至363美元之间；到明年年底，以太坊的价钱将为338美元。2022年将是看跌的一年，但以太坊将设法回到以前的位置。在接下去的两年中，代币将逐渐增加。但是在2024年，以太坊将从450美元跌至363美元。

以太坊的行情往常不错的，价值570美元一个。往常虚拟货币这么炽热，很多人在炒以太币。所以我团体很看好它的前景。关于以太坊和虚拟货币挖链网有很多音讯哦！

2022年4月14日一个以太坊币昔日行情价格为170美元大约是1113群众币元。

中国理财网 管理员 回答于 8月 以前

2022年4月10日昔日一个以太坊币价格约1866元

拓展资料

一、以太坊区块链上的代币称为以太币（Ether），代码为ETH，可在许多加密货币的外汇市场上买卖，它也是以太坊上用来支付买卖手续费和运算效力费的媒介。

以太币对其他实体货币的汇率可以在短时间内大幅变化，例如The DAO被骇时，对美元的汇率从\$21.50跌至\$15。

二、Buterin在2016年4月售出手上持有的四分之一以太币，惹起一些人质疑，而他自己则说这是理财上很合理的聚集风险，并援用前比特币开拓员Gavin Andresen的话，“这一切都还只是一场实验，仍有失利的可以。”

以太币的系统是运用最普遍的支持完备运用开拓的私有区块链系统。与比特币相比，以太币的系统以太坊属于区块链 2.0 的范围，是为了处置比特币网络的一些效果而重新想象的一个区块链系统。比特币的想象只适宜加密数字货币场景，不具有图灵完备性，也缺少保管实时外形的账户概念，而且具有 PoW 机制带来的效率和资源糜费的效果。比特币的区块链网络具有着扩展性缺少的缺陷。随着比特币接收越来越多开拓者和技术人员的留意，一些用户尝试运用比特币网络用于其他数字货币或其他运用。但互联网展开，独立开拓出区块链使用的难度比拟大，用户需求掌握十分多的软硬件开发才干和加密算法，这使得区块链的使用关于一些用户来说并没有那么冗杂。

以太币系统以太坊的出现就是辅佐用户更为冗杂地使用区块链技术中止使用想象。依照巴特林的说法，以太坊的手腕是发明一个更为一般化的区块链平台，这一平台可以允许用户很繁杂发明基于区块链的应用，防止用户为创立一个新的应用而不得不树立一个区块链。深上天讲，此前的区块链（如比特币）只是一个繁多的工具或最多是一个多功用的工具组合，而以太坊则是区块链的智能手机，用户可以应用智能手机树立他所需求的任何“应用”。因此巴特林表示，区块链的应用并不只限于加密货币，它有着庞大的潜力，适用于各行各业，能为各企业和各种范围的组织带来清楚益处。经过提供这样一个高度泛化的平台，以太坊允许用户在不需求创立自有区块链的同时，树立使用普遍的应用次第。以太坊的愿景成为“世界计算机”：用户就像使用计算机一样繁杂快速树立基于区块链的应用，享用区块链所带来的聚集化和平安益处。

以太坊价格破3000美元，以太坊下跌面前有催化剂有：

- 1.比特币和狗狗币都大涨，以太坊被市场低估；
- 2.虚拟货币之间有板块联动，低位给高位中止切换；
- 3.虚拟货币需求新的龙头，以太坊被被资金选中。

华尔街有一句古语：世界上没有新颖事，投资市场往常发生过的事情，之前肯定也曾经发生过，由于整个金融历史曾经有几百年，虚拟货币炒作和投资其实跟股票差不多，只是虚拟货币风险更大而已。以太坊价格破3000美元，以太坊下跌面前最主要的催化剂就是比特币和狗狗币都出现了大幅度下跌，被自己一直看好的以太坊一直处于价值低估阶段，虚拟货币之间都有联动性，而且也会上下位切换，以太坊被市场资金认可成为了新的虚拟货币龙头，资金以为以太坊被低估从而被资金促进下跌这是以太坊下跌最主要的催化剂。

一、比特币和狗狗币都大涨以太坊被市场低估

自己都知道相同板块之间有一个估值对比，这样我们能够肯定一个参考物，比特币，狗狗币和以太坊都是虚拟货币，他们之间具有肯定的估值参考对比，当狗狗币和比特币都出现大涨之后，其他虚拟货币估值也会发生变化，以太坊估值太低这是下跌最主要的催化剂。

二、虚拟货币之间有板块联动需求上下位切换

炒作虚拟货币和炒作股票其实是一样的，板块之间都需求一个联动，板块中的种类都是轮换下跌，不能够只需一个比特币一直上涨，这样就会被透支，虚拟货币之前

是狗狗币大涨，往常到了以太坊大涨，这其实就是板块之间的上下位切换，低估的以太坊被资金看中而呈现大涨。

虚拟货币是高风险高收益的投资种类，一般投资者不建议参与，风险太大不适宜自己。